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Olympijský speciál 2026

V únoru jsme všichni žili olympiádou. Každý den
jsme s napětím sledovali výkony našich
sportovců, fandili jim, měli jsme radost z
každého jejich úspěchu a hlavně z medailí. 
Ve škole jsme potom celý týden ve všech třídách
připravovali různé projekty na téma
OLYMPIÁDA, a to skoro ve všech předmětech,
třeba i v matematice. 
Vypracovávali jsme různé referáty, kreslili,
sportovali, vyráběli, natáčeli videa apod.
Některé z mnoha prací jsme vybrali i do našeho
časopisu, který jsme celý věnovali právě tomuto
projektu.                                                        redakce

Naši školu ovládla olympiáda

ČAKR, ZÁKLADNÍ ŠKOLA, O. NEDBALA 30, 370 05 ČESKÉ BUDĚJOVICE
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Děti z 1. stupně zahájily OLYMPIJSKÝ
TÝDEN ve velkém stylu a v tělocvičně
vytvořily živé olympijské kruhy.

I ti nejmenší se předvedli

Olympijský speciál 2026
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Nezahálelo se
ani ve školní

družině



Co si myslíte o Petru 
Sikorovi?

Máte ještě nějakou 

práci?

 „Ne, nemám. Není na ni čas a

peníze za hokej jsou solidní.“ „Dostat se do NHL je

sen každého hokejisty.“

Naskytla se nám příležitost popovídat si s brankářem Motoru,
Matyášem Maříkem. Otázky si připravovali žáci 6. A a 7. A. Spolu
s ním se měl dostavit i Štěpán Hoch, bohužel ale onemocněl. 
Mařík je brankář, který v letošní sezóně plní roli talentované
dvojky v Motoru České Budějovice a pravidelně nastupuje za HC
Tábor v Maxa lize, kde si nedávno připsal své první čisté konto
mezi dospělými.
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Kdo vás k hokeji 
přivedl?

 „Můj děda k hokeji přivedl tátu a
ten zas mě. Táta trénoval mladé

hokejisty a já byl na stadionu
občas s ním. A byl mým prvním

hokejovým vzorem.“

 Z jeho slov mi přijde, že láska k hokeji je dědičná :) 

  „Zatím jen jednu. Bylo to v době,
kdy jsem hrál za dorost. Zápas se

konal v Plzni a hrálo se proti
Spartě. Ostatní medaile byly

většinou stříbrné.“
To nejnovější stříbrozískal v Minnesotě.

Zatím jeho největší 

mezinárodní úspěch, který si

čerstvě přivezl z Ameriky.

 „Sikora je dobrej lídr. Nebojí se
převzít zodpovědnost za tým a v

šatně podpoří. Roli kapitána
splnil výborně.“

Kolik zlatých medailí 
jste zatím získal?

Chtěl byste do NHL?

Co říkal Patrik
Augusta v šatně poté,
co jste vyhráli stříbro?

„Byl to hodně emotivní okamžik.
Říkal, že je na nás pyšnej a že si

nemohl přát lepší zakončení.
Kdekomu ukápla i slza. Prej ať

nejsme smutný, že je to úspěch a
že se to nepovede každýmu.“

 „Pokud nepočítáme hokej…

Docela se zajímám o oblečení,

sleduju módní trendy. Nemám ale

nějakou oblíbenou značku. Mám

rád hudbu, poslouchám Travise

Scotta.“

Máte nějaké koníčky?

Co byste hrál, kdyby
neexistoval hokej? 

 „Jako malý jsem zkoušel plavání, karate

a basketbal. Ale pokud bych si mohl

vybrat, byl by to basketbal.“
Jaký je to pocit 

dostat gól?

 „Je to nepříjemný pocit. Ale musel
jsem si zvyknout. Pokud dostanete
gól, hoďte to za hlavu a jeďte dál.

Jinak to bude ještě horší.“

 A to platí nejen 

o hokeji!!!
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Beseda se známým

brankářem



Na konci nám
podepsal kartičky
a my se mohli na
stříbrnou medaili
podívat zblízka.
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Josefína Ujcová, 7. A

Č A K R

Soutěžilo se 
i v matematice!
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Na natáčení v JIHOČESKÉ TELEVIZI

V rámci projektového olympijského týdne, který se na naší škole konal od 16. 2. do 20. 2. 2026, se
výběr žáků 2. stupně s p. uč. Hruškovou a Bláhovou s vervou pustil do zdolání velké výzvy. Měli
jsme totiž možnost navštívit studia Jihočeské televize, dozvědět se mnoho o zákulisí televizní
práce, ale hlavně si vyzkoušet natáčení zpravodajství na vlastní kůži. Pustili jsme se tedy do
přípravy zpravodajských relací nejenom v češtině, ale dokázali jsme zvládnout i rozhovory se
sportovci – cizinci - v angličtině. Při práci ve studiu a před kamerou jsme zjistili, že pro úspěšný
výsledek nestačí jen dobrý scénář, ale je třeba přidat i zřetelnou artikulaci, pohotovost a plné
soustředění a také špetku herectví a emocí.
A tak se zrodily skvělé reportáže o českém hokeji, Martině Sáblíkové, Evě Adamczykové,
rozhovory s Metodějem Jílkem, Zuzanou Maděrovou, Iliou Malininem a Linn Svahnovou.
Děkujeme panu Říhovi a panu Novotnému z JTV, kteří nám byli po celou dobu natáčení milými a
zkušenými průvodci, děkujeme jim též za závěrečné zpracování reportáže.
Byl to skvělý den plný nových zážitků a zkušeností. A nyní můžete sami posoudit, jak se nám vše
povedlo.
                                                                                                                                            žáci 8. C, 6. A a 7. A
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Vznikla moc pěkná reportáž.

Odkaz na ni  najdete pod QR

kódem na konci článku.



Dobrý den, jak se jmenujete?
Dobrý den, já jsem Stanislav Novotný.
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Na začátku naší exkurze v JTV nás
přivítal výrobní ředitel pan Petr Říha a
svěřil nás panu Novotnému, hlavnímu
kameramanovi, který se nám celou
dobu ochotně věnoval.
Vysvětlil nám, jak to u nich v JTV chodí,
natáčel s námi a my jsme mu na závěr
položily několik otázek.

Rozhovor s hlavním
kameramanem JTV

Kolik vám je let?
Je mi 32 let.

Jak dlouho v tomto oboru pracujete?
Konkrétně tady v Jihočeské televizi 10 let,
ale jinak už 15 let.

Kdybyste si mohl zvolit jinou práci,
jaká by to byla?

Vy tedy natáčíte s kamerou, stal se
Vám někdy nějaký trapas?

Ella Bendíková a Nela Kotounová, 8. C

Tak já mám vystudovanou režii
dokumentu, věnuji se zvuku a obecně
hudbě, takže nejspíš něco v tomto
směru - režie, zvuk, střih.

Nejhorší pro mě bylo, když jsme měli  
tříhodinové natáčení a já potřeboval na
záchod, to je u kameramana docela
problém.
Nebo jsme také jednou nedotočili
rozhovor s paní, která koktala a měla
zvláštní přízvuk, a my jsme kvůli tomu
měli záchvat smíchu.
Ale i trapasy patří k mé práci.

Dobře, moc Vám děkujeme za rozhovor.

Podívejte se na
reportáž, doufáme,

že se vám bude líbit.
Dala nám zabrat!
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A všichni jsme vyrazili na OLYMPIJSKÝ FESTIVAL 



Hodně se
kreslilo,

malovalo, 
tvořilo, ...
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VAŠE 
REFERÁTY
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Referáty se to jen hemžilo.
O  sportech, sportovcích,  
olympiádách. Někteří psali,
kreslili, lepili, jiní tvořili na
počítačích.
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Mnoho zajímavých
rozhovorů
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Bezva   nápad!



Práce s chybou - Kristýna D.
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Slovní biatlon podle Adama 
a spol.

Pomůcky: 8 plastových kelímků, 8 míčků,
tužka, papír

Pravidla: Hráči se rozdělí do dvojic. 
První skupinka usedne za stůl/do lavice a
začínají hrát slovní fotbal po dobu 2 minut.
Hráč má na vymyšlení slova pět vteřin. Pokud
neví, odchází na „trestné kolo“, což znamená,
že odchází k jinému stolu či lavici a píše zde
např. vyjmenovaná slova. Pokud neví,
automaticky vyhrává soupeř. Pak se vrací zpět
ke svému soupeři do lavice a opět hrají slovní
fotbal tentokrát po dobu 1 minuty. Poté se oba
přesouvají k lavici/stolu (střelba), odkud
sestřelují kelímky. Kdo jako první sestřelí
všechny kelímky, vítězí.

Závěr: Vítězové se utkají proti sobě o 1. a 2.
místo a poražení též o 3. a 4. místo.

Upozornění: Hra pouze pro 4 hráče.

V 9. A vyzpovídala děvčata Adina, Erika, Eliška a Kačka svoje rodiče 
a prarodiče na téma OLYMPIÁDA V NAGANU - HOKEJOVÉ ZLATO...

Zajímavé 
práce 
z 9. A

Č A K R
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V hodinách jste natočili hodně pěkných videí, 
i v angličtině. Vybrali jsme obrázky ze tří z nich.AMATÉRSKÁ VIDEA NA JEDNIČKU
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V 6. C vyráběli lapbooky

Chcete vidět videa
sestavená z prací
jednotlivých tříd?

TADY JSOU!
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ŠESTKY SEDMIČKY OSMIČKY
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	Kdo vás k hokeji  přivedl?  „Můj děda k hokeji přivedl tátu a ten zas mě. Táta trénoval mladé hokejisty a já byl na stadionu občas s ním. A byl mým prvním hokejovým vzorem.“

	Máte ještě nějakou  práci?
	„Ne, nemám. Není na ni čas a peníze za hokej jsou solidní.“

	Chtěl byste do NHL?
	„Dostat se do NHL je sen každého hokejisty.“
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	Rozhovor s hlavním            kameramanem JTV
	Na začátku naší exkurze v JTV nás přivítal výrobní ředitel pan Petr Říha a svěřil nás panu Novotnému, hlavnímu kameramanovi, který se nám celou dobu ochotně věnoval. Vysvětlil nám, jak to u nich v JTV chodí, natáčel s námi a my jsme mu na závěr položily několik otázek.
	Kolik vám je let? Je mi 32 let.
	Jak dlouho v tomto oboru pracujete? Konkrétně tady v Jihočeské televizi 10 let, ale jinak už 15 let.
	Kdybyste si mohl zvolit jinou práci, jaká by to byla?
	Tak já mám vystudovanou režii dokumentu, věnuji se zvuku a obecně hudbě, takže nejspíš něco v tomto směru - režie, zvuk, střih.

	Vy tedy natáčíte s kamerou, stal se Vám někdy nějaký trapas?
	Dobrý den, jak se jmenujete? Dobrý den, já jsem Stanislav Novotný.
	Nejhorší pro mě bylo, když jsme měli  tříhodinové natáčení a já potřeboval na záchod, to je u kameramana docela problém. Nebo jsme také jednou nedotočili rozhovor s paní, která koktala a měla zvláštní přízvuk, a my jsme kvůli tomu měli záchvat smíchu. Ale i trapasy patří k mé práci.
	Dobře, moc Vám děkujeme za rozhovor.

	Podívejte se na reportáž, doufáme, že se vám bude líbit. Dala nám zabrat!
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